

TABORIŠČNIK

Štev. 50., Leto II.

ŠPITAL NA DRAVI

Sreda 19 februarja 1947.

REŠEN POLOŽAJ BEGUNCEV V ITALIJI

ŽENEVA. Pripravljalna komisija Mednarodne begunske organizacije se je včeraj pečala z vprašanjem beguncev, ki živijo po taboriščih v Italiji. Problem teh beguncev je resen in nujen. Pripravljalna komisija je izdala apel Združenim državam, Veliki Britaniji in Italiji, da store vse, kar je v njih moči, za te begunce vsaj za čas, ko po odhodu zaveznikov in prenehanju delovanja UNRRA-e ne začne delovati Mednarodna begunska organizacija. Pripravljalna komisija IRO je namreč v resnih skrbih za položaj in usodo beguncev v Italiji, ko se bodo od tamkaj umaknile zavezniške čete.

BEGUNCI NA DELO V ANGLIJO

LONDON. V britanski zasebni zoni se je v te dni vršila konferenca, na kateri so razpravljali o stalni zaposlitvi beguncev in razseljenih oseb. Ministrski predsednik Attlee je včeraj v spodnjem domu sporočil, da se muči v britanski zasedbeni zoni posebna komisija, ki izbira begunce in razseljene osebe, ki imajo predpogoje za zaposlitev v Veliki Britaniji. Po statistiki glavnega stana UNRRA-e živi v britanskih zonah v Nemčiji in Avstriji okoli 35000 beguncev, izvežbanih in sposobnih za ona dela, za katera manjka delavcev v Veliki Britaniji.

NEW YORK. Na današnji seji bo Varnostni svet nadaljeval razpravljanje o britanski pritožbi proti Albaniji radi miniranja krfskega preliva. Včeraj je britanski zastopnik Cadogan razložil stališče svoje vlade v tem spornem vprašanju. Opisal je incident, ko sta dva britanska rušilca zadela na mino in je pri tem bilo ubitih 44 mornarjev. Na kraju incidenta je bilo najdeno minsko polje. 22 min je bilo nemškega izvora in so bile položene le 300 metrov od albanske obale. Cadogan je pojasnil, da britanska vlada spravlja ta incident pred Varnostni svet, da zaščiti življenje nedolžnih mornarjev. Dejal je, da so bile mine položene s sodelovanjem in vednostjo Albanije.

LONDON. Na zasedanju namestnikov zunanjih ministrov so včeraj razpravljali o vlogi malih držav pri pripravah in delu za nemško mirovno pogodbo. V tem pogledu so sedaj pogledi Združenih držav, Velike Britanije in Francije enotni.

Sovjetski delegat Gusev pa je kritiziral to stališče, češ da kaže, da bodo mirovno pogodbo potem sestavljali in izdelali odbori, v katerih bodo zastopani le mali narodi. Pogodbo z Nemčijo morajo po sovjetskem mnenju izdelati le velesile, male države se naj pritegnejo k delu le v posameznih vprašanjih.

WASHINGTON. Ameriški zunanji minister general Marshall je včeraj s sovjetsko noto in ameriškim odgovorom na njo o svoječasnih Achesonovi izjavi o agresivnosti sovjetske politike izjavil, da je Acheson storil le svojo dolžnost in da izjave o javnih političnih vprašanjih ne morejo predstavljati klevete.

ATENE. Vodja grških gverilcev Marcos je poslal mednarodni preiskovalni komisiji pismo vabilo, da naj komisija obišče gverilski glavni stan. Komisija je sklenila, da se zaenkrat povabilu ne odzove. Včeraj so člani komisije zasliševali jugoslovanske, albanske in bolgarske begunce, ki živijo v taboriščih v Grčiji.

ZARADI AMERIŠKIH POROČEVALCEV
V MOSKVI.

Kakor je bilo že poročano, je moskovska vlada sporočila, da zaradi pomanjkanja stanovanj ne more pripustiti h konferenci v Moskvo toliko ameriških poročevalcev, kolikor se jih je bilo pri- glasilo. Zaradi tega je zdaj v Ameriki ogenj v strehi. Vse časopis- je protestira, ker je Moskva naznanila, da sprejme le kakih 15 do 20 ameriških časnikarjev, čeprav je svoj čas obljubila, da bo v Mos- kvo prišlo toliko časnikarjev, kolikor jih je bilo na londonski ali pariški konferenci.

List "New York Times" naglašča, da bodo moskovska posveto- vanja zaradi Nemčije bolj važna kakor so bila vsa dosedanja mirov- na pogajanja. Če torej Sovjetska vlada nikakor ne more za te časnika- rje dobiti toliko prenočišč, naj se konferenca preloži na kak drug kraj. "Ni pa nobenega dvoma - pravi list - da so število časnikar- skih poročevalcev le zato omejili, ker je znana sovjetska želja, da bi "železni zastor" bil čim bolj zaprt."

Ugledni washingtonski list "Washington Post" pa tako le piše: "Življenje v veliki komunistični demokraciji mora biti mnogo težavnejše, kakor smo domnevali. Da je sovjetsko gospodarstvo v voj- ski hudo trpelo, je znano. Da pa zdaj sovjetsko gospodarstvo ne more dobiti niti delavcev niti gradiva, da bi za ameriške časnikarje po- stavilo nekaj zaslužnih prenočišč, to je novica, ki nam dela mnogo skrbi. Tako Sovjetska zveza niti ne bo mogla povrniti gostoljubja, ki so ga njeni časnikarji bili deležni v Združenih državah. Hudo mora biti pri srcu Molotovu, ko zdaj vidi, da mora preklicati svoje decembersko povabilo ameriškim časnikarjem, naj obiščejo Moskvo. Ti- sto povabilo smo takrat v Ameriki prav posebno navdušeno sprejeli, ker nam je dokazalo, kako neumni so vsi očitki zoper Sovjetsko zve- zo, češ da hoče biti za železnim zastorom."

D R O B N E N O V I C E

JUGOSLAVIJA IN TRST. Mednarodna komisija za gospodarska vprašanja svobodnega mesta Trst je imela do- govore z zastopniki Jugoslavije, s katerimi je bil dosežen sporazum, da bo Jugoslavija pošiljala v Trst živež v zameno za industr. izdelke.

V MOŽNOST NOVE VOJSKE NE VERJA- ME - je dejal glavni tajnik UNO Trygue Lie. Narodi si vojske ne že- le, zato je ne bo. O vojski sanjajo le norci.

RUSE BODO NASELILI V BOLGARIJI in jim dali bolgarsko državljan- stvo. Kakor poroča brit. tiskovna zveza, bo teh Rusov deset tisoče.

AMER. FINANČNI MINISTER je dejal: "mi danes nismo le najbogatejša de- žela na svetu, ampak se Združ. države bližajo novi dobi tako velikoga blagostanja, kakršnega ameriška zgo- dovina še ne pozna."

POŠILJKA NOKE ZA okraj Vintsch- gau na juž. Tirolskem je med potjo izginila ter jo zdaj prodajajo na črni borzi. Na izkaznice pa kruha že tri tedne ne dobe.

POSADKA ITALIJANSKE BOJNE LADJE "VITTORIO VENETO" je za- grozila, da bo ladjo potopila, če bi jo morala izročiti zavezni- kom.

ZIMA V KANADI je baje tako hu- do pritiskala, da je zadnje dni zmrznilo več tisoč zajcev, lisic in volkov. Dadi tako poroča agen- cija Reuter, je novica skoro brž- kone močno pretirana.

I Z T A B O R I Š Č A

POZIVAM one redke "Pegečane", ki so ostali do konca likvidac- cije peg. taborišča v Peggezu in ki še niso prevzeli cigaret odn. cigar za decembersko perio- do, da to gotovo store danes, ju- tri in pojutrišnjem od 13.30 do 14.30 v baraki 3/59. Po tem pe- slednjem roku zapadejo. (P.M.)

IZGUBILA sem lasno sponko. Vrnite jo v baraki 2a, soba 3. Iščem stalno perico. Baraka 1/34.